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ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 22 (VINTE DOIS) DE 

FEVEREIRO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: 

CAPITÃO MARTINS, PEDRO RODRIGUES, ROMUALDO, CRISTIANO, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, LÉO SALES, EDÍZIO MOREIRA, 

JEORGENES, DR. PATRIARCA, RAFAEL LACERDA, MANOEL 

CORREIA, CARLOS ALBERTO, LUCINILDO, ROBÉRIO SANTOS, 

SILVANA E PAULINHO. E PRESENCIALMENTE, PARTICIPARAM DA 

SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE 

DO HOSPITAL, INSPETOR MORAES E MÁRCIO CAETANO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. O PRESIDENTE ANUNCIA QUE HAVERÁ SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA VOTAÇÃO DAS MENSAGENS DO 

EXECUTIVO E PROJETOS DE LEIS, SOLICITA QUE OS SEUS 

COLEGAS EDIS ACOMPANHEM A SESSÃO. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

PROJETO DE LEI DE Nº 068, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO DE PROGRAMA DE 

PREVENÇÃO À SEPSE E DE PROTOCOLO DE DIAGNÓSTICO E 
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TRATAMENTO, POR HOSPITAIS, CLÍNICAS E UNIDADES DE SAÚDE, 

PÚBLICOS E PRIVADOS, QUE PRESTEM SERVIÇOS DE SAÚDE NO 

ÂMBITO DO SUS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 069, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA 

GRUPOS DE APOIO ÀS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA SEXUAL E 

DOMÉSTICA NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE (UBS) DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 070, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - 

DISPÕE SOBRE O CENSO INCLUSÃO DE PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA E SEUS OBJETIVOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 071, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL MÃOS QUE FAZEM, 

DE INCENTIVO E VALORIZAÇÃO DO ARTESANATO E DEMAIS ITENS 

PARA GERAÇÃO DE RENDA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 072, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - CRIAÇÃO 

DO DIA MUNICIPAL DA ORAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 052, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE O ESTÍMULO DE ATIVIDADES ESPORTIVAS PARA IDOSOS, 

CRIANDO O CIRCUITO DO IDOSO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

053, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - INSTITUI O 

PROGRAMA AGENTE AMBIENTAL RECICLADOR, ONDE 

ESTABELECE A COLETA DE MATERIAL RECICLADO POR 

CATADORES NAS RESIDÊNCIAS DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 054, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA 

SEGURANÇA COMPARTILHADA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 055, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI A CRIAÇÃO DO PROJETO ARTES MARCIAIS 

NAS PRAÇAS NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 056, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DAS EMPRESAS DE APLICATIVOS DE 

ENTREGA PARA QUE OFEREÇAM SEGURO DE ACIDENTES 

PESSOAIS PARA SEUS ENTREGADORES, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 014, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR 

MORAES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE 

APLAUSOS AOS PROFISSIONAIS DO HOSPITAL MUNICIPAL 

DOUTOR JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA, PELA PARTICIPAÇÃO DO 1º 

CONGRESSO INTERNACIONAL DA SOCIEDADE BRASILEIRA DE 

FARMÁCIA CLÍNICA, QUE OCORREU NOS DIAS 15 A 18 DE 

FEVEREIRO DE 2022, TENDO A APRESENTAÇÃO DO TRABALHO 

CIENTÍFICO COM TEMA, SEGURANÇA DO PACIENTE: ANÁLISE DO 

PROCESSO DE DEVOLUÇÃO DE MEDICAMENTOS AO SERVIÇO DE 

FARMÁCIA DE UM HOSPITAL DO CEARÁ, O ARTIGO FOI 

DESENVOLVIDO PELOS PROFISSIONAIS PAULO RICARDO 

MERENCIO DA SILVA, FARMACÊUTICO DA UTI DO HOSPITAL 

MUNICIPAL, MAYHAKSON MAYARISON OLIVEIRA DA COSTA, 

CIRLENE MARIA DIÓGENES BESSA E DANIELE RODRIGUES SOUSA 
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PRAXEDES, ESTAGIÁRIOS EXTRACURRICULAR DE FARMÁCIA E A 

GESTORA VIVIANE NASCIMENTO CAVALCANTE, GERENTE DE 

RISCO, TODOS ATUANTES NO HOSPITAL MUNICIPAL. MOÇÃO DE 

Nº 015, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - REQUER 

QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS AO DIA 

DO ESPORTISTA (19 DE FEVEREIRO). MOÇÃO DE Nº 016, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA - ENCAMINHA VOTOS 

DE CONGRATULAÇÕES A SENHORA SANDRA EVELINE 

RODRIGUES DA SILVEIRA, PELOS 25 ANOS DE RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS COMO ENFERMEIRA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 017, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO 

SALES - ENCAMINHA MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA FREITAS, PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA FRANCISCA VALDENIRA DA SILVA 

FREITAS, OCORRIDO NO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2022. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 125 AO 137/2022 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: DR. PATRIARCA, JEORGENES 

CASTRO, MÁRCIO CAETANO, INSPETOR MORAES, DEMIR 

PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA, PEDRO RODRIGUES, CARLOS 

ALBERTO, PAULINHO VON PAUMGARTTEN, LUCINILDO DA FROTA 

EDÍZIO MOREIRA, ALINE DO HOSPITAL E LÉO SALES. O 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO, PASSA PARA O GRANDE. O 
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PRESIDENTE EM EXERCICIO SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PARA O PAI DO COLEGA VEREADOR INSPETOR MORAES. O 

PRIMEIRO INSCRITO VEREADOR INSPETOR MORAES, SAÚDA OS 

DEMAIS EDIS PRESENTES E OS QUE ESTAVAM PARTICIPANDO DE 

FORMA REMOTA DA SESSÃO. O NOBRE VEREADOR INICIA SUA 

FALA DESCREVENDO DE FORMA SUCINTA A VIDA DO SEU PAI, O 

SR. ZÉ LOURO, UM SERTANEJO, PAI DE 8 (OITO) FILHOS, TODOS 

GRADUADOS, UNS DA ÁREA JURÍDICA E OUTROS DA ÁREA DA 

SAÚDE, SENDO DOIS VEREADORES, UM HOMEM GUERREIRO QUE 

CONSTRUIU UMA FAMÍLIA LINDA. O NOBRE VEREADOR 

APROVEITA A OPORTUNIDADE PARA PARABENIZAR O 

TRATAMENTO EXEMPLAR QUE SEU PAI RECEBEU NO HOSPITAL 

DE MARACANAÚ, RECEPÇÃO ESTA QUE CONSTATOU DE FORMA 

NEGATIVA EM RELAÇÃO AO TRABALHO DA NEGLIGENTE EQUIPE 

MÉDICA DO HOSPITAL DA CIDADE EM QUE SEU PAI MORAVA, 

CAPISTRANO. O EDIL TAMBÉM FALA DA FORMA PALIATIVA COMO 

OS MÉDICOS TRATAVAM A DOR DO SEU PAI, DISSE QUE EM VEZ 

DE PEDIREM PARA FAZER EXAMES DE ROTINA, APENAS O 

REMEDIAVA PARA ESTABILIZAREM AS CRISES, QUANDO O 

QUADRO FOI AGRAVANDO, O PACIENTE VEIO PARA CONSULTAS 

EM MARACANAÚ, PORÉM APÓS TOMOGRAFIA 

COMPUTADORIZADA, DIAGNOSTICARAM UM CÂNCER NA 

VESÍCULA QUE JÁ TINHA SE TRANSFERIDO PARA OUTRAS ÁREAS 

COMO FÍGADO E PERITÔNIO, JÁ NÃO TENDO MAIS CHANCES DE 

CURA. O NOBRE VEREADOR CITA QUE SEU PAI LUTOU ATÉ O FIM. 

PARA ENCERRAR, O EDIL AGRADECE À DEPUTADA FERNANDA 

PESSOA POR TODO O COMPROMETIMENTO, ATENÇÃO E 
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DISPONIBILIDADE, BEM COMO A SUA GRATIDÃO A TODA CLASSE 

POLÍTICA E DE EMPRESÁRIOS QUE SE SOLIDARIZARAM COM A 

CAUSA, O MESMO AGRADECE A OPORTUNIDADE E ROGOU A 

DEUS POR SAÚDE E PAZ PARA TODOS. O ÚLTIMO INSCRITO 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO, SAÚDA OS DEMAIS EDIS 

PRESENTES E OS QUE ESTAVAM PARTICIPANDO DE FORMA 

REMOTA, BEM COMO TAMBÉM SAÚDA OS INTERNAUTAS QUE 

ACOMPANHAM A SESSÃO PELO YOUTUBE. O NOBRE VEREADOR 

INICIA SUA FALA PRESTANDO SUAS CONDOLÊNCIAS AO 

VEREADOR INSPETOR MORAES PELA PERCA DO SEU PAI. NA 

SEQUÊNCIA FAZ REFERÊNCIA AO DIA 19/02 DESTE ANO 

CORRENTE, ÚLTIMO SÁBADO, DATA EM QUE SE COMEMORA O 

DIA DO DESPORTISTA. EM SEGUIDA ENALTECE AS PESSOAS QUE 

SE DISPÕEM A AJUDAR O PRÓXIMO POR MEIO DO ESPORTE, 

PRINCIPALMENTE OS QUE PRESTAM SEUS TRABALHOS DE 

FORMA GRATUITA COM PROJETOS SOCIAIS, PROPORCIONANDO 

VALORES E OPORTUNIDADES PARA CRIANÇAS E JOVENS. O EDIL 

TAMBÉM EXPLANA SOBRE A LEI N° 8672-93 (LEI ZICO), A QUAL FAZ 

REFERÊNCIA À IMPORTÂNCIA DA PRÁTICA ESPORTIVA, CITA QUE 

QUANDO SECRETÁRIO DE ESPORTES DE MARACANAÚ TEVE A 

OPORTUNIDADE E PRIVILÉGIO DE CONHECER PESSOAS QUE SE 

DESTACARAM COM O TRABALHO SOCIAL, DESENVOLVENDO 

ATIVIDADES ESPORTIVAS COM AS MODALIDADES DE FUTSAL, 

FUTEBOL DE CAMPO, PROMOVENDO SOCIALIZAÇÃO E 

QUALIDADE DE VIDA. ATRAVÉS DO HANDEBOL, CITA COMO 

REFERÊNCIA, O PROJETO DA LMD, LIGA MARACANAUENSE DE 

DESPORTO, FRISA TAMBÉM O PESSOAL DO VÔLEI DA LIGA 
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MARACANAUENSE DE VÔLEI, DESTACA O GRUPO DO BAIRRO 

RESIDENCIAL DA CLÃ VÔLEI, ARTES MARCIAIS DO GRUPO DE 

CARATÊ DO TIMBÓ, O PESSOAL ADEPTO DO BASQUETE TAMBÉM 

DO BAIRRO TIMBÓ, ENALTECE  O PÚBLICO PRATICANTES DO HIP 

HOP QUE AGORA É ESPORTE OLÍMPICO, ABORDA TAMBÉM 

SOBRE SKATE E CITA O PÚBLICO DO CICLISMO QUE ESTÁ 

CRESCENDO MUITO. NA SEQUÊNCIA O VEREADOR FAZ 

REFERÊNCIA AO PROJETO IDEALIZADO PELO TAMBÉM 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS, O QUAL É DESENVOLVIDO NO 

CENTRO DE CONVIVÊNCIA AGACYL CAMURÇA, PROJETO QUE 

PROPORCIONA ATIVIDADE FÍSICA E BEM ESTAR PARA MULHERES 

DA TERCEIRA IDADE, QUE FUNCIONA TAMBÉM EM VÁRIOS 

NÚCLEOS ESPALHADOS EM MARACANAÚ. O EDIL APROVEITA 

PARA DESTACAR A PRÁTICA DA CAMINHADA E CORRIDA NAS 

DUAS PRINCIPAIS AVENIDAS DA CIDADE, DESTACANDO AS 

CICLOVIAS PARA TAL PRÁTICA, ONDE CONTEMPLA CENTENAS DE 

PESSOAS DIARIAMENTE. RESSALTA OS PROJETOS QUE LIDAM 

COM O PARA DESPORTO, COMO O EDVALDO PRADO E O ADESUL. 

ABORDA O PESSOAL QUE PRATICA O FUTEVÔLEI, A CAPOEIRA, O 

WRESTLING (LUTA LIVRE) QUE TEM COMO DESTAQUE O ATLETA 

MARCOS WESLEY, SALIENTA A ASSOCIAÇÃO DE BEISEBOL QUE 

FUNCIONA NO BAIRRO INDUSTRIAL. ENCERRA SUA FALA 

PEDINDO QUE O PREFEITO ROBERTO PESSOA FOMENTASSE 

CADA VEZ MAIS O ESPORTE COMO UM TODO EM MARACANAÚ, E 

REITERA SEU AGRADECIMENTO E ADMIRAÇÃO ÀS PESSOAS QUE 

TRABALHAM COM O ESPORTE NAS COMUNIDADES. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE EM 



8 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 22-02-2022 

 

EXERCÍCIO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL.  NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA 

PELA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

MENSAGEM DE Nº 020, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

CONSOLIDA NORMAS PARA NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO DOS 

MEMBROS DO NÚCLEO GESTOR DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 

021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. MENSAGEM DE Nº 022, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE BEM ESTAR ANIMAL. 

PROJETO DE LEI DE Nº 386/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO CAETANO - DENOMINA-SE DE RAIMUNDO VALDELÍRIO À 

AVENIDA CENTRAL, DO CONJUNTO ACARACUZINHO - 

MARACANAÚ - CEARÁ. PROJETO DE LEI DE Nº 040, DE AUTORIA 

DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO - DENOMINA DE MARIA EUNICE 

ROCHA (NICINHA) A RUA 06, DO BAIRRO CONJUNTO INDUSTRIAL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS FORAM APROVADOS 

PELOS VEREADORES DE FORMA PRESENCIAL: INSPETOR 
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MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, ALINE DO HOSPITAL E MÁRCIO 

CAETANO. E REMOTAMENTE PELOS VEREADORES: EDIZIO 

MOREIRA, DR. PATRIARCA, JÚLIO CESAR, ROMUALDO, RAFAEL 

LACERDA, JEORGENES, MANOEL CORREIA, ROBÉRIO, PEDRO 

RODRIGUES, SILVANA, LÉO SALES E CRISTIANO. O PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO COLOCA TAMBÉM EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 047, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DO OFERECIMENTO DE CARDÁPIOS COM 

FONTE AMPLIADA 16 NOS BARES, LANCHONETES, MOTÉIS, 

RESTAURANTES E AFINS NA CIDADE DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 048, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO DE COLEIRAS ANTIPARASITÁRIAS 

PARA PETS, NO COMBATE A DOENÇA LEISHMANIOSE, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

049, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - INSTITUI A 

REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS PÚBLICAS SOBRA A EDUCAÇÃO DE 

JOVENS E ADULTOS - EJA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 050, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE PLACAS 

INFORMATIVAS NAS UNIDADES PÚBLICAS E PRIVADAS DE SAÚDE, 

SOBRE A ENTREGA LEGAL DO NASCITURO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 051, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO 

PROGRAMA AGENTE JOVEM AMBIENTAL, NA FORMA QUE INDICA, 
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NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 014, DE AUTORIA DO VEREADOR 

INSPETOR MORAES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA 

MOÇÃO DE APLAUSOS AOS PROFISSIONAIS DO HOSPITAL 

MUNICIPAL DOUTOR JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA, PELA 

PARTICIPAÇÃO DO 1º CONGRESSO INTERNACIONAL DA 

SOCIEDADE BRASILEIRA DE FARMÁCIA CLÍNICA, QUE OCORREU 

NOS DIAS 15 A 18 DE FEVEREIRO DE 2022, TENDO A 

APRESENTAÇÃO DO TRABALHO CIENTÍFICO COM TEMA, 

SEGURANÇA DO PACIENTE: ANÁLISE DO PROCESSO DE 

DEVOLUÇÃO DE MEDICAMENTOS AO SERVIÇO DE FARMÁCIA DE 

UM HOSPITAL DO CEARÁ, O ARTIGO FOI DESENVOLVIDO PELOS 

PROFISSIONAIS PAULO RICARDO MERENCIO DA SILVA, 

FARMACÊUTICO DA UTI DO HOSPITAL MUNICIPAL, MAYHAKSON 

MAYARISON OLIVEIRA DA COSTA, CIRLENE MARIA DIÓGENES 

BESSA E DANIELE RODRIGUES SOUSA PRAXEDES, ESTAGIÁRIOS 

EXTRACURRICULAR DE FARMÁCIA E A GESTORA VIVIANE 

NASCIMENTO CAVALCANTE, GERENTE DE RISCO, TODOS 

ATUANTES NO HOSPITAL MUNICIPAL. MOÇÃO DE Nº 015, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS AO DIA DO 

ESPORTISTA (19 DE FEVEREIRO). MOÇÃO DE Nº 016, DE AUTORIA 

DO VEREADOR DR. PATRIARCA - ENCAMINHA VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES A SENHORA SANDRA EVELINE RODRIGUES 

DA SILVEIRA, PELOS 25 ANOS DE RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS COMO ENFERMEIRA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 
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MOÇÃO DE Nº 017, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - 

ENCAMINHA MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA FREITAS, PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA FRANCISCA VALDENIRA DA SILVA 

FREITAS, OCORRIDO NO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2022. TODOS 

OS PROJETOS E AS MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS 

VEREADORES DE FORMA PRESENCIAL: INSPETOR MORAES, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, ALINE DO HOSPITAL E MÁRCIO CAETANO. 

E REMOTAMENTE PELOS VEREADORES: EDIZIO MOREIRA, DR. 

PATRIARCA, JÚLIO CESAR, ROMUALDO, RAFAEL LACERDA, 

JEORGENES, MANOEL CORREIA, PEDRO RODRIGUES, LÉO 

SALES E CRISTIANO. ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS 

QUE CONSTAM DO AVULSO. A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL 

SAÚDA MARGARETH ROSE, SECRETÁRIA ESPECIAL DA MULHER E 

CESARINY DIAS, ASSESSORA DA SECRETARIA ESPECIAL DA 

MULHER. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 

23 (VINTE TRÊS) DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO. ASSIM 

COMO, O PERÍODO DE DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA 

APRECIAR AS MENSAGENS E PROJETOS EM PAUTA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


